
 1 

アンケート入力済 153 件 61.20%

1 2 9

男性 女性 未回答

65 88 0

1 2 3 4 5 9

１９歳未満 ２０歳代 ３０歳～４０歳代 ５０歳～６０歳代 ７０歳以上 未回答

1 2 22 74 53 1

1 2 3 4 5 6 9

新宮市広報 ホームページ 市からの案内 チラシ・ポスター 新聞・ラジオ等 その他（　　） 未回答

60 1 48 40 31 11 0

　

1 2 3 4 9

大変深まった まあ深まった
あまり深まらな
かった

まったく深まらな
かった

未回答

108 31 0 0 14

　

1 2 3 4 5 6 7

同和問題 女性の人権 子どもの人権 高齢者の人権 障がい者の人権 外国人の人権
インターネットに
よる人権侵害

37 28 38 64 49 12 37

8 9 10 11 12 13 99

アイヌの人々 ＨＩＶ感染者等
刑を終えて出所
した人々

犯 罪 被 害 者 等
の人権

北朝鮮による人権
侵害（拉致被害者）

その他（　　） 未回答

3 7 8 15 29 2 14

1 2 3 9

知っている 詳しくは知らない 知らない 未回答

78 49 22 4

意見・感想等記入 70 件 

⑥　人権侵害にあったときの相談窓口があることを知っていますか？

平成２５年度　人権啓発講演会アンケート（H25.9.30 開催　講師：小西博之氏） 集計

アンケート項目（該当する番号に、○印を記入してください）

①　あなたの性別は？

本日は、人権啓発講演会にご来場いただきありがとうございました。今後の講演会開催の参考としてアンケートに
ご協力ください。

※アンケート回収率（来場者 250人） ⇒

⑦　今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。

②　あなたの年齢は？

③　今回の講演会は何で知りましたか？（複数回答可）

⑤　あなたが特に関心を持っている人権問題は次のどれですか？（複数回答可）

④ 「講演会」に参加して、人権問題についての関心や理解は深まりましたか？
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アンケート入力 ⇒ 153

1 男性 65
2 女性 88
9 未回答 0

1 １９歳未満 1
2 ２０歳代 2
3 ３０歳～４０歳代 22
4 ５０歳～６０歳代 74
5 ７０歳以上 53
9 未回答 1

1 新宮市広報 60
2 ホームページ 1
3 市からの案内 48
4 チラシ・ポスター 40
5 新聞・ラジオ等 31
6 その他 11
9 未回答 0

 6　その他　記載内容
友人
婦人会
知り合いからチラシをもらった
母親から

（平成25年9月30日開催　講師：小西博之氏）
　　平成25年度人権啓発講演会　アンケート集計結果　　　＜和歌山県新宮市＞

問①　性別

問②　年齢

問③　何でしりましたか（複数回答）

未回答
0%

男性
42%

女性
58%

      問①　あなたの性別は

１９歳未満
1% ２０歳代

1%

３０歳～４０
歳代
14%

５０歳～６０
歳代
48%

７０歳以上
35%

未回答
1%

問②　あなたの年齢は

新宮市広報
31%

ホームペー
ジ
1%

市からの案
内
25%

チラシ・ポス
ター
21%

新聞・ラジオ
等
16%

その他
6%

未回答
0%

      問③　今回の講演会は何で知りましたか(複数回答)
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1 大変深まった 108
2 まあ深まった 31
3 あまり深まらなかった 0
4 まったく深まらなかった 0
9 未回答 14

1 同和問題 37
2 女性 28
3 子ども 38
4 高齢者 64
5 障がい者 49
6 外国人 12
7 インターネット 37
8 アイヌの人々 3
9 ＨＩＶ感染者等 7

10 刑を終えて出所した人々 8
11 犯罪被害者 15
12 北朝鮮 29
13 その他 2
99 未回答 14

 12　その他　記載内容
いろいろ

1 知っている 78
2 詳しくは知らない 49
3 知らない 22
9 未回答 4

70 ※ 別紙入力表を参照してください。
問⑥　意見・感想などについて

記入あり

問④　人権問題への関心・理解

問⑤　関心のある人権問題(複数回答)

問⑤　人権侵害についての相談窓口について

あまり深まら
なかった

0%

未回答
9%

まったく深ま
らなかった

0%

まあ深まっ
た

20%

大変深まっ
た

71%

問④　人権問題についての関心や理解は深まりましたか

刑を終えて出
所した人々

2%

その他
1%

犯罪被害者
4%

ＨＩＶ感染者等
2%

アイヌの人々
1%

インターネット
11%

北朝鮮
8%

未回答
4%

外国人
3%

障がい者
14%

高齢者
20%

子ども
11%

女性
8%

同和問題
11%

問⑤　特に関心を持っている人権問題は（複数回答）

知らない
14%

知っている
51%詳しくは知ら

ない
32%

未回答
3%

問⑥　人権侵害についての相談窓口を知っていますか
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人権啓発講演会アンケート（H25.9.30 開催　講師：小西博之氏） アンケート入力表（意見・感想等）

№ 問　⑦　　（意見・感想等）
1 面白く聞きました。ありがとうございました
2 面白く聞かせて頂きました
3 今迄の講演会の中で一番感動しました
4 大変良かった！
5 とても感動しました。
6 最高の講演でした。有難うございます

7
とても楽しく、わかりやすいお話しでした。話は、とっても上手でした。歌もすごーく良かったです。全体に
すばらしかった。

8
人はみな総べて平等である。なのに弱い人年寄りがいつもおきざりにされているのを見る時、聞く時心が
痛みます。今回は本当に良い話を聞かせて頂きとても勉強になりました。すばらしい作文すばらしい歌を
ありがとう

9 とても良かったです。命の大切さを、この講演会を聞いて、とても感じることがあり、よかったです。

10
小西さんのパワーあふれるお話しで元気づけられました。病気になっても元々の性格（前向きや明るい人
など）によって治り方も違うと思った。なんでも好き嫌いなく食べてる人もいいとガン患者（転移を続けてる
人）が話してましたので子供にも気をつけたいです

11 ほんとうに良いお話を聞かせていただきました
12 次回も人権等の啓発講演会の開催をしてほしい。
13 実体験をもとに講演して下さって、明るくお話しをして下さって、良かった。
14 余り長過ぎました。作文のところで終わりにして欲しかった。
15 元気になった。
16 大変良かったです。
17 元気をもらいました。

18
いろんな考え方があることを改めて知った。大変おもしろいユニークな講演だったと思います。聞いて良
かったと思います。

19 命の大切さを思いしらされた。元気で活躍している小西博之氏圧倒されました。
20 命の大切さをおもしろおかしく聞きやすく、良いお話でした。

21
壮絶な闘病生活を体験した人とも思えないバイタリティに富んだ前向きな生き方に感動。夢を持ちこうなり
たいと願えばかならずかなう。今からでも頑張りたいと思います。

22 大変すばらしい講演でした
23 幸、不幸をしみじみ味わいました。
24 大変すばらしいお話でした。感激致しました。
25 友人がガンです。涙が止まりませんでした。
26 とにかく、よかったです。
27 有難うございました
28 感動しました。もう一度聞きたいです。
29 とてもよかったです。
30 とても良かった。本当にありがとう。
31 とても力強いお言葉、元気が出ました。どうもありがとうございました。
32 これからもガンバッテほしい。

33
新宮市内の中学校等でぜひ後援してほしいと思いました。これから教師になる、まだまだ卵ですが、未来
の子どもたちにたくさんのことを伝えていけたらいいと思いました。

34 とても良かった。大感動しました。何度でも聞きたい。
35 命の大切さがものすごくわかりました。
36 すごくよかったです
37 小西博之様、感動しました
38 心の持ちようでいくらでも幸福になれると思う。
39 すごくよかった。
40 すごく良かったです。
41 大変感動しました。もっと多くの人に聞かせたかったです。
42 パワーをもらった。
43 大変よかった！
44 大変感動しました。生きる力をいただきました。ありがとうございました。
45 大変いいお話を聞かせて頂き感動しました。命の大切さが良く伝わりました。
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№ 問　⑦　　（意見・感想等）
46 泣いたり笑ったり、すごく感動させられた。
47 大変よかったです。ありがとうと何回も言いたい。
48 大変良かったです。まだまだ私も頑張ります。

49
大変感動しました。那智勝浦町の足の悪い姉も連れてくれば良かった。ありがとう御座居ました。小西さ
んに勇気付けられました。ありがとう。ありがとう。

50 ありがとうございました。感動しました！

51
お話を伺って涙が出ました。笑顔で元気にパワフルにお話し下さり「命の大切さ」を日々感じること、伝え
ること、それが一番だとよく分かりました。ありがとうございました。

52 感動しました。
53 大変素晴らしい講演でした
54 とても勉強になりました。ありがとうございます！
55 大変良かったです。有難うございました。大変感動しました。
56 多くの講演に参加しましたが、こんなに感動したことはありませんでした。ありがとうございました。
57 すばらしいお話しでした。感激致しました。心から厚く御礼申し上げます。

58
自分自身も中学生の時からじん臓が悪く、元気をもらいました。笑顔で頑張って生きたいと思います。本
日はどうも有難うございました。

59 感銘を受けました！
60 とても良いお話しでした。
61 小西さん、とてもいい話をありがとうございました。
62 エネルギーを頂きました。ありがとうございました。
63 大変よかったです。きてよかったです。
64 大変中味の濃い講演会でした。参加させて頂き、大変良かったです。

65
講師は講演中はあまり右や左へと移動して話をすると、講演が落着いて聞けない。「命の歌」の歌詞がわ
かるようにすれば、もっとよかったのではないか。

66 良かった。
67 感動できて、とても良かったです。
68 生きる力をもらった気分です。
69 大変良かった
70 驚きました。すごい生命力。
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平成２５年度 人権啓発講演会アンケート 

 

 本日は、人権啓発講演会にご来場いただきありがとうございました。今後の講演

会開催等の参考としてアンケートにご協力ください。 

 

アンケート項目（該当する番号に、○印を記入してください） 
 

① あなたの性別は？ 

  １ 男性        ２ 女性  

 

② あなたの年齢は？ 

  １ １９歳未満     ２ ２０歳代     ３ ３０歳～４０歳代 

  ４ ５０歳～６０歳代  ５ ７０歳以上 

 

③ 今回の講演会は何で知りましたか？（複数回答可） 

  １ 新宮市広報     ２ ホームページ   ３ 市からの案内 

  ４ チラシ・ポスター  ５ 新聞・ラジオ等  ６ その他（     ） 

 

④「講演会」に参加して、人権問題についての関心や理解は深まりましたか？ 

  １ 大変深まった    ２ まあ深まった   ３ あまり深まらなかった 

  ４ まったく深まらなかった 

 

⑤ あなたが特に関心を持っている人権問題は次のどれですか？（複数回答可） 

  １ 同和問題      ２ 女性の人権    ３ 子どもの人権 

  ４ 高齢者の人権    ５ 障がい者の人権  ６ 外国人の人権 

  ７ インターネットによる人権侵害       ８ アイヌの人々 

  ９ ＨＩＶ感染者等   10 刑を終えて出所した人々 

11 犯罪被害者等の人権 12 北朝鮮による人権侵害（拉致被害者） 

13 その他（                        ） 

   

⑥ 人権侵害にあったときの相談窓口があることを知っていますか？ 

  １ 知っている     ２ 詳しくは知らない ３ 知らない 

 

⑦ 今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 アンケートにご協力いただきありがとうございました。出口のアンケート回収箱

にお入れください。 


